Внеклассное занятие №3  по математике.

Тема: «Весёлые игрушки. Плоские фигуры и объёмные тела». 

Цель: подготовить учащихся к изучению геометрии в средней школе, привить интерес к предмету.

Задачи: 

1. Закрепить знания о различии объёмных тел и плоских фигур, о преобразовании плоскостных предметов в объёмные тела. 

2. Закрепить умения лепить весёлые игрушки из солёного теста.

3. Развить образность мышления и наблюдательность, кругозор, мелкую моторику рук и глазомер, аккуратность и эстетический вкус.

Оборудование: 
1. Для учителя: работы учащихся с предыдущих занятий, игрушки, геометрические фигуры, компьютерная презентация.

2. Для учащихся: солёное тесто, стеки, клеёнка, салфетка, зубочистка, подставка для будущей игрушки.

Ход занятия:

1). Организационный момент.


- Сегодня у нас третье занятие «Весёлые игрушки». На двух предыдущих занятиях мы не только узнали, что можно сделать из геометрических фигур, но и делали своими руками весёлые игрушки. Несколько ребят нарисовали весёлых друзей на компьютере. Давайте посмотрим, что у нас получилось (просмотр компьютерной презентации). Мы были художниками – аппликаторами.
2). Актуализация знаний.


- На первом занятии мы говорили о том, что надо различать плоские фигуры от объёмных тел, находили «родственников» среди них (лимон – овал, мяч – круг, шар и т. д.).


- Сегодня мы попробуем вылепить из солёного теста весёлую игрушку, будем скульпторами. Вспомните, какую весёлую игрушку вы делали из плоских фигур, сделайте такую же, но уже из солёного теста объёмную.

3). Самостоятельная работа учащихся. 

Индивидуальная помощь учителя.

4). Выставка работ учащихся. 
- Ваши работы также будут помещены в данную презентацию и белые, и цветные. 

5) Итог трёх занятий.
